

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

г. Смоленск

Газета №

АВГ 1984

зак. 6300

Театр

На гастроли — в Белоруссию

После выступлений в колхозах и совхозах области и летнего отпуска артисты Смоленского драмтеатра выехали на гастроли в Могилев.

В помещении Дворца культуры объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина смоляне с успехом показывают спектакли «Русский вопрос» К. Симонова, «Женитьба» Н. Гоголя, «Тартюф» Ж.-Б. Мольера, «В этой девушке что-то есть» Г. Рябкина, «Вечер комедии» В. Шукшина и А. Вампилова и другие. Пресса и многочисленные зрители высоко оценивают мастерство драматических артистов из Смоленска.

Гастроли театра в Могилеве продлятся весь август. А в сентябре театр будет в Витебске. За это время планируется показать более ста спектаклей, обслужить около 50 тысяч зрителей, провести многочисленные творческие встречи в трудовых коллективах промышленных предприятий, колхозов и совхозов.

В. РАСТИХИН,
директор Смоленского
драмтеатра.